

Bydgoszcz, dnia 9.06.2017r.

WZP-II.271.32.1065.2017.B

Oznaczenie i numer postępowania: „Dostawa komputerów, terminali, drukarek laserowych, komputerów przenośnych oraz części i akcesoriów komputerowych na potrzeby Urzędu Miasta Bydgoszczy” - WZP.271.32.2017.B (przetarg nieograniczony).

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29.1.2004r. Prawo zamówień publicznych *dalej uPzp*; (*dalej uPzp – tekst jedn., Dz. U. z 2015r., poz. 2164 ze zm.*) **zamieszcza sprostowanie do odpowiedzi na pytania Wykonawców zamieszczone 9.06.2017r. (pismo nr WZP.271.32.1064.2017.B).**

Właściwe odpowiedzi na pytania pierwsze i drugie są następujące:

Pytanie:

Czy Zamawiający dopuści w pakiecie IV również urządzenie bez zintegrowanego tonera z zespołem bębna? Urządzenia z oddzielnym tonerem i bębniem są tańsze w eksploatacji.

Odpowiedź:

Nie, Zamawiający nie dopuszcza takiego rozwiązania.

Pytanie

W pakiecie II i w pakiecie III Zamawiający wskazał dla monitora kontrast maksymalny nie gorszy niż 3000:1. Ma być to kontrast statyczny czy dynamiczny?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wskazał czy ma to być kontrast statyczny zatem może być to także kontrast dynamiczny.

